

Взгляд из Азербайджана: Узбекистан является ключевым партнером Азербайджана ...



Председатель правления Центра анализа международных отношений Азербайджана Фарид Шафиев поделился мнениями об инициативах Президента Республики Узбекистан, озвученных на конференции «Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность, вызовы и возможности», прошедшей в Ташкенте 15-16 июля т.г.

Узбекистан является ключевым партнером Азербайджана, а озвученные Президентом Шавкатом Мирзиёевым инициативы в сфере развития регионального сотрудничества и транспортной логистики, являются весьма актуальными и созвучны с политикой Баку в этих направлениях.

Предложения, выдвинутые главой Узбекистана в области безопасности, являются своевременными на фоне происходящих событий в Афганистане. В нынешних условиях, действительно, возникла необходимость создания общего понимания безопасности, поскольку многие международные принципы задекларированы лишь на бумаге и на практике, зачастую, не исполняются. При этом Азербайджан всегда выступал за уважение и продвижение принципов международного права, в т.ч. территориальной целостности, суверенитета народа.

В то же время, во время конференции Шавкат Мирзиёев особо подчеркнул важность взаимодействия в области сохранения культурного наследия. Узбекистан и Азербайджан имеют огромный потенциал сотрудничества в этой сфере как на двусторонней основе, также в рамках международных организаций.

Ташкент и Баку могут совместно продвигать общее тюрское наследие, обеспечивая его сохранность и развитие. Наши государства являются членами Тюркского совета, являющейся платформой, способной выступить эффективным каналом сотрудничества в этом направлении.

Одним словом, констатировал видный азербайджанский эксперт, Азербайджан поддерживает усилия Узбекистана в сфере обеспечения безопасности в регионе, расширения транспортно-

коммуникационных сетей, а также укрепления сотрудничества в культурно-гуманитарной области.

Источник